

1

Príloha B Přehled oprávněných výdajů SIP

PŘEHLED OPRAVNĚNÝCH VÝDAJŮ SIP				
Účel použití	Oprávněný náklad ANO/NE Limit plnění	Jednotka	Jednotlivé položky lze čerpat a nákupy realizovat až po autorizaci IP ze strany OAMP s výjimkou asistence a tlumočení se sestavením IP souvisejících. Maximální ceny za jednotlivé položky jsou uvedeny včetně DPH. Navýšení položek rozpočtu do 1.000 Kč se neprovádí formou aktualizace ale pouze zasíláním upraveného rozpočtu na emailovou adresu pověřené osoby GPIS (koordinátor).	
1 osoba	120 000 Kč	1 osoba		
2 - 4 osoby	200 000 Kč	2 - 4 osoby		
5+ osob	280 000 Kč	5+ osob		
Popis		Kč	Jednotka	Poznámky
PŘÍMÁ POMOČ				
Asistence + sociálně-právní poradenství	podle smlouvy	hodina	výkaz hodin	Přímá pomoc a náklady s ní spojené se týkají pouze oprávněných osob (OO), nikoliv automaticky všech členů rodiny nebo osob žijících ve společné domácnosti. Lze čerpat v souvislosti s tvorbou IP ještě před jeho podepsáním a startováním.
Tlumočení	ANO	hodina		Může se jednat o společný výkaz (viz sdílený formulář) všech hodin za určované období u jednoho klienta (OO). Tlumočení, pokud se jedná o nákup služeb, se vyznačuje do samostatného výkazu práce (viz sdílený formulář).
BYDLENÍ - BYT				
Províze reální kancelář / rezerváční poplatek		1 splátka		Výše províze (včetně DPH) nepřevyšuje částku na úhradu jednoho měsíčního nájmů. Rezerváční poplatek na základě rezerváční smlouvy a s prohlášením klienta
Jednotkový a nevrátný finanční příspěvek na zajištění bydlení		1 splátka		Do maximálního výše 2 nájmů patřící částky nájem, služby a energie
Nájem 1 a 2.		měsíc		Do prvních dvou nájmů v rámci zajištění bydlení patří: část nájem, služby a energie. Přispívá na nájem, pokud už OO bydlí, nelze za SIP.
Podnájem s min. garancí	NE/VÝJIMKA	1 rok		Výjimka: podnájemní smlouva s garancí minimálně 1 roku. Pokud je byt v družstevním vlastnictví, je ke smlouvě třeba dohodnout souhlas BD s podnájemcem OO.
Sociální bydlení	NE			Úhradu bydlení ne ze SIP. Mohou uhradit ÚP v rámci SSP a tHn.
Náklady na stěhování do integračního bytu	ANO			Náklady na stěhování do integračního bytu v rámci SIP – auto, pohonné hmoty, vozík atd.
VYBAVENÍ DOMÁCNOSTI				
Postel včetně roštu a matrace	5 000 Kč		OO	Výskl náklady na zdravotní matrace, postel za zdravotních důvodů.
Přikrývka a polštář, ložní prádlo	2 100 Kč	sada	OO	
Židle	600 Kč	1 ks	OO + 1 kus	Počet kusů rovná se počtu členů domácnosti PLUS 1 navíc pro návštěvy (dílí 2 denní domácnost může pořídit 3 židle). Je možné ve stejném cenovém limitu zakoupit set, ve kterém nastávají na počtu židlí - Pr. dvoučlenná domácnost - set 1.500 Kč + 1 židle 2.400 Kč = 3.900 Kč ne zakup. Set může obsahovat židli židle, ale musí být v limitu 3.900 Kč.
Stůl	1 500 Kč	1 ks	idomácnost	Případně jedna dražší skříň pro více osob (třeba v IP vyvážit).
Skříň	2 500 Kč	1 ks	OO	V případě větší rodiny limit 10 000 Kč; lze možné pořídit i v případě, kdy OO je jen nově narozené dítě za podmínky, že spotřebič v domácnosti není nebo je ve špatném technickém stavu (nutno individuálně posoudit).
Chladnička kombinovaná	5 500 Kč	1 ks	idomácnost	Lze možné pořídit i v případě, kdy OO je jen nově narozené dítě za podmínky, že spotřebič v domácnosti není nebo je ve špatném technickém stavu (nutno individuálně posoudit).
Prádka	8 500 Kč	1 ks	idomácnost	
Sporák	8 500 Kč	1 ks	idomácnost	
Mikrovlnná trouba	1 500 Kč	1 ks	idomácnost	
Rychlovarná konvice	400 Kč	1 ks	idomácnost	
Žehlička	500 Kč	1 ks	idomácnost	
Sušák na prádlo	500 Kč	1 ks	idomácnost	
Nádoby	3 400 Kč	sada	idomácnost	
Sedací souprava	10 000 Kč	Souprava	idomácnost	Může zahrnovat pohovku a křesla, nutno zdůvodnit v IP dle počtu osob v rodině.
Kuchyňská linka	10 000 Kč		idomácnost	Způsobily náklad, pokud funkční linka v bytě již není, velikost podle počtu osob v rodině
Veškerá drobná vybavení	6 000 Kč		idomácnost	Nápr. botník, skříňka, komoda, lampy nebo svítidla, koberec, konferenční stůl, vysavač, žehlička atd.
Doprava a montáž nábytku a nebo doprava a zapojení spotřebičů	1 500 Kč		idomácnost	Př. výměn počtu osob v domácnosti a tím pádem stěhování více nábytku je možné částku navýšit.
Televize nebo notebook	5 500 Kč nebo 7 000 Kč	1 ks	idomácnost	Nákup TV nebo Notebook nutno ind. posoudit a zdůvodnit v IP. Do rodiny buď televize nebo notebook. Televize s limitem 5 500 Kč a notebook s limitem 7 000 Kč.
Mobilní telefon	3 500 Kč	1 ks	idomácnost	1 ks do rodiny
VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH				
Spolufinancování oprávněnou osobou je možné.				
Volnočasové aktivity / kroužky dětí	3 000 Kč	osoba/pololetí	OO	Je možné uhradit za pololetí, do kterého zasahuje realizace IP.
Školná v jídelní či MŠ	ANO	osoba/pololetí	OO	Převzaté úmírnění ve stejném školním zařízení. Př. dokladem potvrzení o nepřítomnosti do MŠ, ŽŠ je možné současně nebo nezávisle zařídit, včetně mateřského/základního zařízení, ale do limitu 3 000 Kč/pololetí. Je možné uhradit za pololetí, do kterého zasahuje realizace IP.
Školní pomůcky	ANO		OO	Pro žáky základních škol a studenty středních škol
Školní výlety, školy v přírodě, výcviky a adaptační kurzy	3 000 Kč			Přímá pro děti školou povinné. Zejména program, kde probíhá školní výuka - z důvodů předcházení soc. vyloučení integrovaných dětí do školních kolektivů.
Školní obědy	ANO			Denní stravování ve školní jídelně (obědy) - z důvodů předcházení soc. vyloučení integrovaných dětí do školních kolektivů.
Doučování	ANO			Úhrada doučování zameškané nebo náročné lásky pro děti školou povinné
Výuka ČJ dospělých - nadstavbové/doplnkové kurzy	ANO			Standardně lze kurz ČJ sjednat až po ukončení základního kurzu (MŠMT).
Potvrzení od lékaře pro potřeby vzdělávání	ANO			Poplatky za potvrzení od lékaře pro školní zařízení a vzdělávací instituce pro dospělé
Přihlášky na VŠ	1 000 Kč			Poplatky za přihlášky na VŠ. Max. 2 přihlášky, strop za obě 1 000 Kč
Jazykové zkoušky	4 000 Kč			Čeština i další jazyky (1 pokus) - podstat pro trh práce a přijímací zkoušky
Výuka cizích jazyků (výjma ČJ)	ANO			S přihlédnutím k IP a pouze pokud OO ovládá daný jazyk alespoň na úrovni A2 a je spojen s jazykovou zkouškou.
DĚTI - oprávněné osoby (věk 0-3 roky)				
Je možné hradit po celou dobu realizace IP (12 měsíců) s ohledem na rozložení celého rozpočtu a uhradení položek klíčových předtím pro integraci (zaměstnání a bydlení). Vybavení uvedené níže je možné pořídit i pro děti OO, které jsou v budoucnu v řízení o umístění MO. Náklady je možné hradit ještě před narozením dítěte.				
Pleny, výživa, hygiena	ANO			pleny, sunar, masť, hygienické potřeby apod.
Kočárka	10 000 Kč	1 ks		
Dětská postýlka	2 000 Kč	1ks		
Matrace do postýlky	800 Kč	1ks		
Paňtáky do postýlky	800 Kč	1ks		
Povlečení s prostěradlem	800 Kč	1ks		
Dětské židlička	1 500 Kč	1ks		
Dětské lehátko	1 500 Kč	1ks		
Přebalovací podložka	500 Kč	1ks		
Vanlička	250 Kč	1ks		
Komoda	2 000 Kč	1ks		
Obléčení včetně obuvi	1 500 Kč			
Ekvivalent školních pomůcek	500 Kč			Základní dětské knížky (leporale), rozvojové pomůcky, výtvarné potřeby, ...
ZAMĚSTNÁNÍ				
Rekvalifikace	ANO			Stanovisko MPISV. Rekvalifikace jsou zajišťovány dle volných míst v příslušném regionu. Jedná se ale o rekvalifikace zaměřené na konkrétní pracovní činnost. Kurzy zvyšují šance na uplatnění, nejsou ale spojeny se získáním zaměstnání po absolvování kurzu. Přednostní právo na kurz a možnost přelisku zaměstnání nebo ze strany ÚP zajistit. MŮ. Prvo je možné uhradit náklady za rekvalifikační kurzy u OO, kterým nelze poskytnout kurz prostřednictvím ÚP, a to dle individuálního posouzení (nutno písemně zdůvodnit).
Řidičský průkaz sk. B	ANO			s přihlédnutím k IP. V omezení kromě kurzu pouze jedny zkoušky. Všechny úhrady lékařské prohlídky a tlumočení.
Výuka cizích jazyků	ANO			
Poplatek za vstupní lékařskou prohlídku	ANO			Poplatek za Posouzení o zdravotní způsobilosti a práci při vstupu do zaměstnání, pokud je podmínkou k podepsání PS.
DALŠÍ				
Změna údajů v biometrických průkazech	NE/Výjimka			Nejprve je nutné vyčerpat možnost úhrady poplatku ze systému pomoci v hmotné nouzi dle zákona mimořádně okamžitě pomoc.
MŮD ve městech	3 000 Kč	6 měsíců	OO	Jždne na max. období 6 měsíců. Případně roční jzdne. Klient rozdíl v omezení ročního jzdneho doplatí sám. Uhradí celou částku a do vyúčtování dodá kopii účtenky a razpisem: 3 000 Kč na SIP (číslo IP/RS a jméno klienta) a zbytek doplatí klient z vlastních zdrojů.
Léky	ANO			Pouze léky předepsané lékařem
Tlumočení při soudních sporech	NE			
Krytí dluhu OO	NE			
Notifikace, ověřování dokladů	ANO			
Překladky dokumentů	ANO			Překladky dokumentů (např. pro notifikace) lze zajistit překladatelem na fakturu (např. ze záloh).
Zubeřský zákrok	ANO/Výjimka	10 000 Kč		Nadstandardní ošetření u zubního lékaře ne, doplatek ošetření v rámci zdravotního pojištění, tj. úhradu v odvodňovacích případech ano. Např. indikace ohrožení zdraví, kdy přílohu nahradí zákrok, předáje se zaúplnění rodiny, vyloučení z kolektivu u dětí apod. Situaci popište do IP.
Zdravotní oblast - kompenzační pomůcky				brýle, béra, rovnítko, naslouchadlo - analógie s předchozím řádkem

VYBAVENÍ DOMÁCNOSTI	
Postel včetně roštu a matrace	5 000 Kč
Přikrývka a polštář, ložní prádlo	2 100 Kč
Židle	800 Kč
Stůl	1 500 Kč
Skříň	2 500 Kč
Chladnička kombinovaná	5 500 Kč
Pračka	6 500 Kč
Sporák	6 500 Kč
Mikrovlnná trouba	1 500 Kč
Rychlovarná konvice	400 Kč
Žehlička	500 Kč
Sušák na prádlo	500 Kč
Nádobí	3 400 Kč
Sedací souprava	10 000 Kč
Kuchyňská linka	10 000 Kč
Botník, skříňka, komoda, lampy nebo světla, koberec, konferenční stůl apod.	6 000 Kč
Montáž a doprava nábytku a/nebo doprava a zapojení spotřebičů	1 500 Kč
DĚTI 0-3 roky	
Kočárek	10 000 Kč
Dětská postýlka	2 000 Kč
Matrace do postýlky	800 Kč
Peřinky do postýlky	600 Kč
Povlečení s prostěradlem	600 Kč
Dětská židlička	1 500 Kč
Dětské lehátko	1 500 Kč
Přebalovací podložka	500 Kč
Vanička	250 Kč
Komoda	2 000 Kč